

<b>TYP VÝROBKU</b>	TOP MAT je interiérová disperzní, bezbarvá a matná nátěrová hmota na bázi vysoce kvalitních polymerů a přísad. Je vysoce omyvatelný, odolný i běžným čistícím prostředkům, paropropustný a vodoodpudivý.
<b>ŘEDĚNÍ</b>	ředí se čistou vodou max. 5%.
<b>LESK</b>	Hladký, matný.
<b>OBSAH NETĚKAVÝCH LÁTEK</b>	27,00%
<b>VISKOZITA</b>	HRN EN ISO 2555:2008 2000-7000 mPa·s
<b>OMYVATELOST</b>	Třída 1
<b>VYDATNOST</b>	ve dvou vrstvách 5 - 6 m <sup>2</sup> / 1 litru
<b>HUSTOTA</b>	HRN EN ISO 2811-1:2004: 1,0 – 1,1 kg/l
<b>OBSAH VOC</b>	HOS kategorie a maximální prahová hodnota: A(b), 100g/L (2010.), tento výrobek obsahuje maximálně: 15g/L
<b>PODKLAD</b>	Výrobek se používá k ochraně a dekoraci povrchů stěn v interiéru. Vhodný je pro silně zatížené povrchy stěn např. ve školách, mateřských školách, nemocnicích a v jiných prostorech, kde je velká frekvence lidí. TOP MAT bezbarvá barva se používá obvykle na povrchy stěn do 1,5 m výšky v chodbách veřejných budov nebo frekventovaných místech, což umožňuje jejich snadnější údržbu a čištění.
<b>POUŽITÍ</b>	Podklad musí být suchý, pevný, čistý, natřený vhodnou disperzní malířskou barvou vhodnou pro použití na vnitřní stěny (např. Kemopol, Kemopol Plus, Kemopol Premium). Top mat se aplikuje ve 2 vrstvách válečkem, štětcem nebo stříkáním, rozředěn vodou max 5%. Teplota podkladu nesmí být nižší než 5°C, a vyšší než +35°C. Po skončení práce musí být obal se zbytkem dobře uzavřen. Pracovní pomůcky je nutné ihned umýt vodou.
<b>INTERVAL MEZI NÁTĚRY</b>	4 – 6 hodin za normálních podmínek (T = 20°C, relativní vlhkost vzduchu 65 %)
<b>SKLADOVÁNÍ</b>	Skladujte na suchém, dobře větraném místě mimo dosah přímého slunečního záření při teplotě 5-25 °C.
<b>DOBA SPOTŘEBY</b>	1,5 roku.
<b>ZNAMKA</b>	NESMÍ ZMRZNOUT!

Výrobce si vyhrazuje právo na budoucí změny informací. V případě dotazu kontaktujte naše technické oddělení!  
Technické údaje jsou uvedeny, aby se dosáhlo optimálních výsledků v práci s produkty společnosti CHROMOS-SVJETLOST bez povinností výrobce.

